

# Referat af Bestyrelsesmøde i Sevel Rideklub

## Mandag den 11. februar 2019

### 1. Forrige referat

Godkendt

### 2. Økonomi – status – Helle

Årsregnskab blev fremlagt og gennemgået.

### 3. Generalforsamling 2019

Dregebogen for generalforsamlingen blev gennemgået.

### 4. Klubheste – Berit

Leje af hest – retningslinjer

- Det vil være en god idé, at det kommer på hjemmesiden – Ida/Berit

Freddie som handicaphest

- Det er aftalt med Tina M, at de kan bruge Freddie som handicaphest.

Nyt dækken til Julie

- Julie skal have nyt dækken, da det hun har, er utæt og ikke brugbart.  
Berit taler med Inga, om hun har nogen til salg.

### 5. Stalden

Status på ny medarbejder – sygedage

- Michelle gør det godt. Der kigges efter en afløser, som kan træde til ved sygdom og andet fravær.

### 6. Kalender

18. februar – generalforsamling

10. marts – fotografering i hallen

24. marts – klubstævne i hallen

17.-18. maj – D-stævne på volten

23. juni – klubstævne på volten

7.-8. sep – D-stævne på volten

30. nov – julestævne i hallen

## **7. Undervisning**

Alanya går nu igen med i undervisningen.

## **8. Kommunikation**

Påmindelses på Facebook om at der er generalforsamling den 18. februar kl. 19.00.

## **9. Eventuelt**